

"Reabilitare termo-energetică la sediul Detașamentului de Pompieri 2 Ploiești din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență "Șerban Cantacuzino" al județului Prahova"

I.D.: 47868036

Documente participare:

- Caiet de sarcini POR2020- DALIAuditMySMIS.doc

Data publicarii	07.07.20	Coduri CPV	71241000-9
Termenul limita pentru depunere:	09.07.20	Pretul estimativ:	67.226,89 RON - 67.226,89 RON

Descriere: Autoritatea contractantă intenționează sa achiziționeze serviciul privind: 1) Auditului energetic, raportului de audit energetic, certificatului energetic, conform prevederilor legale naționale și comunitare, în vigoare. 2) Documentației pentru obținerea avizelor și acordurilor solicitate prin Certificatul de Urbanism și a documentațiilor aferente studiilor de specialitate solicitate de avizatori, precum și obținerea efectivă a tuturor avizelor și acordurilor. De asemenea, Prestatorul va întocmi orice documentație necesară pentru obținerea acordurilor/avizelor/acceptului cererii de finanțare, solicitate de organismele autorizate, chiar dacă acestea nu au fost menționate în certificatul de urbanism ca fiind necesare. 3) Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenții(D.A.L.I.)pentru realizarea obiectivului de investiții menționat și finalizarea activității de avizare a acestuia, conform prevederilor legale naționale și/sau a celor europene incidente, în vigoare. Documentația va conține toate documentele, devizele, anexele, machetele și datele necesare potrivit cerințelor Ghidului solicitantului aprobat prin Ordinul M.L.P.D.A. nr. 1269/09.03.2020 și a Anexei aferente acestuia. 4) Realizarea de către Prestator a modificărilor aferente documentațiilor întocmite, în situația în care se solicită de către Consiliul Tehnico - Economic al M.A.I., Consiliul Interministerial sau alte organisme avizatoare. 5) Constituirea dosarului de finanțare, pregătirea acestuia pentru încărcare în aplicația MySMIS, completarea/introducerea Formularului cererii de Finanțare și a tuturor anexelor/machetelor în aplicația electronică MySMIS, completarea și depunerea oricăror documente cerute prin documentația specifică programului de finanțare sau prin revizuirile ulterioare ale acestora, acordarea de consiliere necesară obținerii acceptului cererii de finanțare, în vederea accesării POR Pavilion administrativ sediul Detașamentului de Pompieri Ploiești 2", potrivit caietului de sarcini cu model de contract și formulare de participare atașate prezentului anunț. În funcție de prețurile unitare primite și de fondurile alocate cu această destinație, autoritatea contractantă își rezervă totodată dreptul de a derula achiziția directă sub condiție suspensivă.